

坚持问题导向,推动创新突破

王连街道开创新模式,提高社会治理服务水平

本报12月22日讯(赵红阳) 王连街道以经济发展为核心,坚持问题导向,提出“围绕一个中心,打造两个平台”的社会治理服务新思路,以保障群众利益为出发点和落脚点,不断完善社会管理服务中心、便民服务中心两个平台,开创科学、高效、便民的“一体化治理+一窗式服务”新模式,提高社会治理服务水平,为经济社会发展创造良好环境。

为加强基层社会治理精神,王连街道挖掘社会治理和服务群众在管理方式、工作方式上的创新点,不断改进管理方式和工作方法。在社会治理方面,依托

年初设立的社会管理服务中心,将文明城市创建、政法纪委、信访维稳、司法矫正、劳资投诉、法律服务、典型培植、征信管理等社会治理相关职能进行整合,通过资源共享、职责整合、信息共享、工作互通的工作方法,打造科学、高效“一体化”治理平台。在服务群众方面,依托便民服务中心将经营审计、城建环卫、农业服务、企业服务、民政残联、劳动保障、食药监督等服务职能进行整合,通过综合化、信息化、规范化、人性化建设,打造高效便民“一窗式”服务平台。

为抓好街道社会治理工作,

为经济社会发展创造良好环境,年初,王连街道将600多平方米的办公楼改造成多功能一体化办公场所,实现了资源共享、职责整合、信息共享、工作互通、高效便民的工作目标。在岗位职责整合上,形成社会管理服务“一体化”管理,提高了办事效率和质量;在办公场所整合上,将10个职能科室全部集中到中心,形成了社会管理服务“一体化”办公方式,搭建了服务群众的新平台,方便了群众办事;在工作流程整合上,把树典型、征信管理、四德建设等主题活动有机整合,形成以创建文明城市为中心的

工作流程体;在业务工作上,实行“统一受理、集中分流、归口办理、限期办结、定期督办、跟踪回访、结案存档”的“一条龙”服务,规范服务行为和工作流程。

为满足群众日益增长的行政服务需求,王连街道从便民服务中心综合化、信息化、规范化、人性化建设着手,全面提高行政服务水平和效率,打造让群众满意的新便民服务中心。在综合化建设方面,将街道经营审计站农业综合服务中心等8个部门统一在便民服务中心办公,打造行政服务“一窗化”服务平台;在信息化建设方面,建立公共服务预约

系统,方便办事群众办理相关业务,另外加强便民服务信息设备和人员培训,提高机关干部服务群众的的能力和水平;在规范化建设方面,王连街道推行“首问负责制,服务承诺制,限时办结制,责任追究制”四项制度,加强行政审批绩效管理,加大对职能部门及工作人员不作为、慢作为等问题的督查督办力度,同时,公开透明运行权力事项,公开办事程序,强化电子政务建设;在人性化建设方面,建立“代理服务、全时服务”制度,为每个行政村配备便民联络员为群众提供各项审批事项代办服务。



宁津街道打造旅游强乡镇

“穿衣”保暖

天气渐冷,为保证城区不耐冻苗木安全越冬,石岛管理区城乡建设局园林管理处工作人员针对不同的植物种类,对不耐寒苗木进行防护处理,在主干及大枝上缠绕草绳,外围搭建支架,加盖薄膜,给树木建造暖房,预防冻害,提高苗木的成活率。

王晓惠 摄影报道

本报12月22日讯(于杰) 宁津街道依托得天独厚的自然资源和人文景观优势,发展文化休闲、生态体验、乡村度假旅游,努力打造旅游强乡镇。

日前,省旅游局检查组一行对宁津街道申报2015年省级旅游强乡镇进行检查验收,实地察看东墩村谷牧旧居、东楮岛乡村记忆馆和海草房唐乡等项目,对街道旅游基础设施建设、接待游客水平等各方面工作给予充分肯定。

近年来,宁津街道以海上休闲、历史遗迹、渔家民俗等为主线,重点培植了东楮岛中国历史文化名村、谷牧旧居、泓泰桑沟湾海洋牧场等三大精品旅游项目,打造集海上观光、休闲度假、文化教育等功能于一体的生态休闲旅游集散地和省市级爱国主义教育基地。今年以来,街道已累计接待全国各地游客6万多人次,并于近日成功当选“2015年度山东最美旅游风情小镇”。

国际旅游摄影大赛摄影团来石岛采风

本报12月22日讯(孙丹) 近日,由省旅游局主办、《旅游世界》杂志社和山东省旅游摄影协会承办的“孔子家乡·好客山东”国际旅游摄影大赛第四次摄影采风活动正式启动。该赛事组委会组织部分摄影团来荣成石岛创作采风。

围绕我省提出的“仙境海岸”旅游活动主题,30多名摄影家先后在赤山景区、石岛湾省级旅游度假区、石岛港等地取景拍摄。石岛沿海众多的名胜古迹和浓郁的民俗风情成为了解中国北方海岛风土人情的理想窗口和休闲、观光、娱乐、度假目的

地,奇异的山海自然景观和丰富的原生素材激发了摄影家们的浓厚兴趣和创作灵感,大家纷纷按下快门,记录下这众多的美景和瞬间。

据悉,此次活动旨在用镜头展现齐鲁大地优美的自然风光、厚重的文化历史、浓郁的人文风

情,集中宣传山东旅游的魅力,进一步增强“好客山东”在海内外的影响力,大赛获奖作品将在好客山东网、中国旅游摄影网、山东省旅游局微信、《旅游世界》微信、中国旅游摄影网微信和各大网站定期发布专题,展示参赛作品和获奖作品。

港湾街道赴威海参观城市社区

本报12月22日讯(崔媛媛) 日前,港湾街道组织城市社区党支部书记及社区工作人员,到威海市参观学习城市社区党建的相关工作。

街道一行实地参观了竹岛街道海天社区党建中心、鲸园街道古北社区及环翠楼街道海裕社区。通过参观学习威海市各社区党建工作亮点,港湾街道将针对老城区人员流动性大、历史欠账多、治理工作难度大、办公场所狭小等实际问题,以古北社区为工作标杆,去社区工作机关化,全面整合服务资源,推行“社区+服务”、“社区+经济”的管理模式,同步改造4个居委会有服务场所,对96个片区实行网格化管理。

同时,港湾街道还将组织四个城市社区成立500人以上的志愿服务队伍,联系联建200家以上的企业、单位和个体工商户,动员志愿者尤其是党员志愿者力量参与到社区管理服务中。

央视栏目“中华医药”到东楮岛取景

本报12月22日讯(李雅雯) 日前,CCTV-4“中华医药”栏目组走进宁津街道东楮岛村,对其独特民俗、特色海鲜等进行了实地取景拍摄。拍摄期间,栏目组通过拍摄渔家妇女在海边采集牡蛎、温馨渔家亲情和美味渔家饭菜,展现东楮岛牡蛎

的悠久历史和与其相关的渔家民俗。

据了解,东楮岛村周边近海滩涂及养殖海区达上万亩,是我国北方发展海水养殖的最佳区域之一,最适合海参、鲍鱼、紫海胆、对虾、扇贝、牡蛎等海产品生长,每年可产海珍品数千吨,尤

以牡蛎、野生海参、紫海胆等海珍品著称全国。多年来,凭借优越的自然条件,该村建立水产加工配套企业,投身蓝色经济发展大潮。荣成楮岛水产有限公司就是其中的代表,是一家集养、捕、捞及渔业贸易综合的水产经营企业。包括楮岛水产在内的宁津街

道水产企业因诚实守信、产品质量上乘而广受各界好评。

东楮岛村物产丰富,风景优美。日前,凭借优美的自然风光与独特的人文景观,宁津街道从全省近300个参评地中脱颖而出,与虎山镇共同入选“2015山东最美旅游风情小镇”。

好“的哥”归还失主万元钱包

得知失主忙,他特意开车将财物送上门

本报12月22日讯(宋婷婷) 16日,石岛王先生乘坐出租车,不慎将装有万元现金及各类单据、证件的皮包落在车上。出租车司机史义强发现后,通过包内名片找到了失主,并上门归还财物。

王先生在石岛汽车城从事物流生意,当天9时许,他在石

岛老城区天后宫附近搭乘出租车到自己的店铺,当时手拿两个皮包。下车后,王先生就在店里忙活着。半个多小时后,王先生接到一个电话,对方自称是出租车司机,并询问是否丢了东西。王先生一头雾水,经提醒,他意识到刚才下车时,光拿着大包,却把小包落在了座位

上,包内装有上万元现金、货车营运证,以及大量票据等物品。确认无误后,出租车司机开车将丢失的皮包送给了失主。经检查,包内物品分文未少,王先生拿出1000元现金表示酬谢,却被对方谢绝。后来,王先生了解到,这名拾金不昧的司机是鲁KT8577出租车驾驶员

史义强。

史义强称,王先生下车后,他又送了两拨客人。大约9时40分许,史义强发现了副驾驶座位的这个皮包,打开皮包发现里面装有贵重物品。根据包内名片,史义强联系上了失主,考虑到对方生意忙抽不开身,他又开车上门将皮包归还。

史义强称,王先生下车后,他又送了两拨客人。大约9时40分许,史义强发现了副驾驶座位的这个皮包,打开皮包发现里面装有贵重物品。根据包内名片,史义强联系上了失主,考虑到对方生意忙抽不开身,他又开车上门将皮包归还。

史义强称,王先生下车后,他又送了两拨客人。大约9时40分许,史义强发现了副驾驶座位的这个皮包,打开皮包发现里面装有贵重物品。根据包内名片,史义强联系上了失主,考虑到对方生意忙抽不开身,他又开车上门将皮包归还。

速读

日前,石岛管理区在全区开展以“珍爱环境,守护家园”为主题的公共文明公益活动,巩固创城成果,提高城市整体文明水平。为确保活动取得实效,管理区明确各街道和部门的责任分工,对分包的公共区域和居民小区进行全方位清理整治,同时加大宣传力度,引导市民积极参与创城。

崔媛媛 李泽鹏 姜苹